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Protokół nr XXXII/2026 

z obrad XXXII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Prabutach 

z dnia 29 kwietnia 2026 r. 

Data i miejsce odbywania sesji: 29 kwietnia 2026 roku od godz. 14:30 do godz. 16:04; 

sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Prabuty. 

Obrady sesji są nagrywane – zapis na płycie CD-R stanowi załącznik do protokołu i dokumentację 

archiwalną. 

Transmisja z obrad na żywo :  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm 

Na stan 15 radnych, w sesji uczestniczyło 11 radnych. 

Obecni: 

1. Stanisław Anders 

2. Marek Beksa 

3. Tomasz Chodowiec 

4. Marcin Domagalski 

5. Grzegorz Gintowt 

6. Marcin Kłosiński 

7. Zbigniew Kondel 

8. Karol Koper 

9. Edyta Kossak-Czarnecka 

10. Paulina Kowalska 

11. Adam Kuncicki 

12. Anna Latopolska 

13. Jacek Mikołajków 

14. Tomasz Nadolski 

15. Paweł Panikowski 

 
Lista obecności radnych stanowi załącznik do protokołu z sesji Nr XXXII/2026 z dnia 29 kwietnia 2026 r. 

Ad 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Marcin Domagalski. 

Przewodniczący Rady na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad sesji 

Rady Miejskiej w Prabutach. Uczczono minutą ciszy pamięć zmarłego posła Łukasza 

Litewki. 

 
Ponadto w obradach sesji udział wzięli:   

1. Burmistrz p. Krzysztof Niziałek 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1970/rada-miejska-w-prabutach.htm
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2. Pełnomocnicy Burmistrza p. Palmira Trzcińska – Kowalska i p. Dorota Dłużeń   

3. Kierownik MGOPS w Prabutach p. Ewa Tatara 

4. Prezes ZGM w Prabutach p. Paweł Kapica 

5. Sołtysi sołectw gminy Prabuty 

6. Członkowie Prabuckiej Rady Seniorów 

7. Radni Rady Powiatu Kwidzyńskiego p. Anna Strzelczyk i p. Andrzej Słowiński 

8. Pan Bernard Reks 

9. Mieszkańcy gminy 

Ad 2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji. 

Do porządku obrad Burmistrz zaproponował zmianę: Wprowadzenie do porządku obrad jako 

punkt 14: ,,Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Samorządu 

Województwa Pomorskiego. 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad jako punkt 14: ,,Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy rzeczowej dla Samorządu Województwa Pomorskiego..  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie porządku obrad sesji po wprowadzonej zmianie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Po wprowadzonej zmianie porządek przedstawia się następująco: 

Porządek obrad sesji:  
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności.  

2. Zatwierdzenie porządku obrad sesji.  

3. Przyjęcie protokołu nr XXXI z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 25 marca 2026 roku. 

4. Wręczenie wyróżnienia za krzewienie kultury fizycznej oraz pielęgnowanie historii miasta. 

5. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między sesjami.  

6. Wnioski i zapytania.  

7. Odpowiedzi na wnioski i zapytania.  

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości, 

oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 48/1, położonej w miejscowości Antonin obręb 

geodezyjny 0001 gm. Prabuty. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejsko – Gminnej Bibliotece Publicznej w 

Prabutach. 
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10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Prabuty 

na lata 2026–2035. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia projektu aktualizacji Strategii Rozwoju 

Gminy Prabuty na lata 2022-2030 oraz określenia szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu aktualizacji, w tym trybu konsultacji. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym 

się w gminnej ewidencji zabytków, położonym na terenie Miasta i Gminy Prabuty. 

13. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 

rok. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Samorządu Województwa 

Pomorskiego. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Prabuty. 

17. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

 

Ad 3. Przyjęcie protokołu nr XXXI z sesji Rady Miejskiej w Prabutach z dnia 25 marca 

2026 roku. 
Do protokołu nie wniesiono uwag, w związku z czym został przyjęty do akceptującej 

wiadomości. 

Rada złożyła gratulacje radnemu Karolowi Koprowi z okazji narodzin syna. Wręczono mu 

"prabuckiego Bobasa" – symboliczny prezent dla noworodków w gminie. 

Ad 4. Wręczenie wyróżnienia za krzewienie kultury fizycznej oraz pielęgnowanie historii 

miasta. 

Pan Bernard Reks został wyróżniony za krzewienie kultury fizycznej oraz pielęgnowanie 

historii Prabut. Przewodniczący podkreślił jego osiągnięcia jako pedagoga i pasjonata historii. 

 

Ad 5. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Prabuty o działalności za okres między 

sesjami. 

Burmistrz poinformował o: 

- odbytych 4 kolegiach w okresie międzysesyjnym, 

- 48 spotkaniach, 

- przyjęciu 22 interesantów, 

- udziale w gminnym turnieju Młodzieżowych Drużyn Pożarniczych, 

- trwających rozmowach w sprawie otwarcia gabinetu stomatologicznego na NFZ dla dzieci, 

- spotkaniu z komendantem Powiatowym Policji w Kwidzynie dot. bezpieczeństwa na ul. 

Malborskiej, 

- konsultacjach dot. MPZP, 

- podpisanej umowie z Marszałkiem Województwa Pomorskiego na sterylizację i kastrację 

kotów, 

- spotkaniu w ZUO Gilwa Mała, 

- spotkaniu w Kwidzynie – podsumowanie „ Działaj Lokalnie”, 

- udziale w uroczystościach z okazji przyznania Nagród Starosty, 

- spotkaniu w Stańkowie, 

 - szkoleniu Gminnego Zespołu Zarządzania Kryzysowego, 

- udziale w Olimpiadzie Misia Uszatka, 

- spotkaniu z sołtysami i KGW w sprawie organizacji dożynek, 
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- odsłonięciu tablicy żołnierzy niezłomnych, 

- Gminnych Zawodach Pożarniczych, 

- spotkaniu z dyrektorem ZDW w sprawie budowy ciągu pieszo-rowerowego do plaży na 

Sowicy, 

- spotkaniu z Wicewojewodą Anną Olkowską – Jacyno. 

 

Ad 6. Wnioski i zapytania. 

Radny p. Stanisław Anders spytał o etap prac przy dokończeniu przebudowy drogi Raniewo – 

Kleczewo. 

Radna Rady Powiatu Kwidzyńskiego p. Anna Strzelczyk poinformowała, że właśnie został 

rozstrzygnięty przetarg na dokończenie tej drogi. 

Radny p. Adam Kuncicki spytał o termin rozpoczęcia przebudowy drogi tzw. łącznika za 

urzędem.  

Burmistrz odpowiedział, że 13 kwietnia przekazano plac budowy, planowane wykonanie 

powinno się rozpocząć w połowie maja. 

Następnie głos zabrał pan Józef Wlazło, który przedstawił swoje uwagi i spostrzeżenia 

dotyczące bieżącego funkcjonowania i spraw gospodarczych w gminie. 

Przewodniczący Rady poinformował p. Wlazło, że zostanie zaproszony na Komisję 

Gospodarczą, gdzie zostaną omówione poruszane przez niego kwestie. 

Pani Danuta Fafińska poruszyła temat braku zadaszenia przed przychodnią zdrowia. 

Burmistrz odpowiedział, że temat był wielokrotnie poruszany i omówiony z właścicielką 

gruntu. 

Ad 7. Odpowiedzi na wnioski i zapytania. 

Odpowiedzi udzielono w punkcie 6. 

Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy. 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy 

nieruchomości, oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 48/1, położonej w miejscowości 

Antonin obręb geodezyjny 0001 gm. Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Agatę Klimkowską i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości, 

oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 48/1, położonej w miejscowości Antonin obręb 

geodezyjny 0001 gm. Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/190/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejsko – Gminnej Bibliotece 

Publicznej w Prabutach. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p.  Trzcińską - Kowalską  i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejsko – Gminnej Bibliotece Publicznej w 

Prabutach. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/191/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

Pani kierownik Wioleta Gintowt przedstawiła swoje dotychczasowe osiągnięcia, 

doświadczenie zawodowe oraz  plany dotyczące funkcjonowania biblioteki.  

Ad 10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta 

i Gminy Prabuty na lata 2026–2035. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Lecha Ciurzyńskiego ( połączenie internetowe) i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy 

Prabuty na lata 2026–2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/192/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 11. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia projektu aktualizacji 

Strategii Rozwoju Gminy Prabuty na lata 2022-2030 oraz określenia szczegółowego 

trybu i harmonogramu opracowania projektu aktualizacji, w tym trybu konsultacji. 
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Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia projektu aktualizacji Strategii 

Rozwoju Gminy Prabuty na lata 2022-2030 oraz określenia szczegółowego trybu i 

harmonogramu opracowania projektu aktualizacji, w tym trybu konsultacji..  

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/193/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położonym na 

terenie Miasta i Gminy Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad i trybu udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położonym na terenie Miasta i 

Gminy Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/194/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy 

Prabuty na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, Karol Koper, 

Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, Tomasz Nadolski 

PRZECIW (1) 

Stanisław Anders 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/195/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Samorządu 

Województwa Pomorskiego. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

p. Wojciecha Dołęgowskiego i uzyskał pozytywną opinię. 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Samorządu Województwa 

Pomorskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/196/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 
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Ad 15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 

rok. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

 
 Uzasadnienie zmiany budżetu: 

  
1. Zwiększenie planu na zadaniach inwestycyjnych:  

a. Budowa garażu dla OSP w Sypanicy - dokumentacja (+) 4.000,00 zł,  

b. Budowa wjazdu na ul. Kisielickiej (+) 29.000,00 zł,  

c. Przebudowa pomieszczenia w PCKiS - dokumentacja (+) 50 000,00 zł.  

2. Zmniejszenie planu wydatków na zadaniach inwestycyjnych:  

a. Budowa cmentarza komunalnego (-) 50 000,00 zł,  

b. Utwardzenie podwórka na ul. Sanatoryjnej (-) 4.000,00 zł,  

c. Przebudowa ulicy Przemysłowej (-) 29.000,00 zł.  

3. Zwiększenie planu dochodów/wydatków z tytułu otrzymanej dotacji „Pomorskie dla zwierząt” w 

kwocie 19.960,00 zł.  

4. Aktualizacja kwoty dotacji otrzymanej w 2026 roku na realizację projektu „Deinstytucjonalizacja 

usług społecznych” w kwocie 226.284,03 zł.  

 

Do projektu nie zgłoszono uwag. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Prabuty na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/197/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i 

Gminy Prabuty. 

Projekt uchwały został omówiony na Wspólnym Posiedzeniu Komisji Stałych przez  

Skarbnika p. Monikę Kuśmierską i uzyskał pozytywną opinię. 

Projekt uchwały odczytał Przewodniczący Rady p. Marcin Domagalski. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy 

Prabuty. 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Stanisław Anders, Marek Beksa, Marcin Domagalski, Grzegorz Gintowt, Marcin Kłosiński, 

Karol Koper, Paulina Kowalska, Adam Kuncicki, Anna Latopolska, Jacek Mikołajków, 

Tomasz Nadolski 

NIEOBECNI (4) 

Tomasz Chodowiec, Zbigniew Kondel, Edyta Kossak-Czarnecka, Paweł Panikowski 

 

Projekt uchwały został przyjęty jako: 

Uchwała nr XXXII/198/2026 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad 17. Sprawy organizacyjne Rady Miejskiej w Prabutach. 

 

Radny Grzegorz Gintowt zaprosił na posiedzenie Komisji Rewizyjnej, a przewodniczący 

Komisji Gospodarczej ustalił termin spotkania na 6 maja. Burmistrz podziękował radnym i 

mieszkańcom za aktywny udział w obradach oraz zaprosił na uroczystości z okazji rocznicy 

uchwalenia Konstytucji 3 maja. 

Wobec wyczerpania porządku, obrady XXXII sesji Rady Miejskiej w Prabutach zostały 

zakończone. 

                  

                          Przewodniczący 

                          Rady Miejskiej  w Prabutach 

                                                                                      Marcin Domagalski     

 

Przygotował(a): Edyta Szudarska 


